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Тачијеве ратничке изјаве о намерама да настави са покушајима да насилно успостави
контролу над сверним Косовом нису изазвале забринутост међународног присуства

  

Одлука НАТО о додатном упућивању војника на Косово како би се одржао мир на тој
територији, разљутио је Русију. Овај потез, који из Алијансе још нису објаснили, руски
амбасадор у Београду Александар Конузин види као још један доказ да је тренутно на
делу велика антисрпска кампања.

  

- Тешко је разумети логику партнера из НАТО. Током низа месеци Кфор је систематски
смањивао бројност свог контингента позивајући се на стабилизацију ситуације у
покрајини. Игнорисали су упозорења да ситуација није таква - каже амбасадор Конузин
за „Новости“.

  

Он подсећа да је Кфор, када је Приштина, користећи специјалне јединице РОСУ,
предузела једностране војне акције како би изоловала Косово од централне Србије,
пружио помоћ тако што је својим хеликоптерима пребацио људе из тих јединица на
север покрајине. При томе је речено да је војна акција Приштине тотално изненађење.

  

- Ратничке изјаве Хашима Тачија о намерама да настави са покушајима да насилно
успостави контролу над територијом северно од Ибра нису изазвале нимало
забринутости код међународног присуства у области безбедности. Идентична инертна
реакција уследила је и када су приштинске снаге безбедности подигле борбену
приправност на највиши степен.

  

Шта ли је то у Напуљу изродило такво узбуђење, пита се руски амбасадор, и одмах
одговара - „то, што су ненаоружани српски цивили због нелегалних и опасних дејстава
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Приштине изашли на путеве како би заштитили своје породице, као и куће од отимања“.

  

- Мисија ЕУ за владавину закона, која је активна на територији покрајине, видећи да се
дешава безакоње, прво се оградила од било каквог деловања, а затим је стала на
страну Приштине. При том, Еулекс у свом мандату има садржана овлашћења да поништи
одлуке које угрожавају безбедност и јавни ред и мир. Другим речима, у току је још једна
велика антисрпска кампања.

  

(Вечерње новости)
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